
【 調 査 年 月 】 令和5年10月

【調査対象件数】 755件 【 回 答 数 】 442件 【 回 答 率 】 58.54%

【「その他」の回答】 ・将棋　・お琴　・エレクトーン　・粋舞隊（よさこい）　・プログラミング
・スポーツチャレンジ（様々な競技）　・遊村あばしり（トランポリン）

部活動の地域移行に関するアンケート　《① 小学校4･5･6年 児童》

[問１]  いま、あなたは学校以外で何かの団体（少年団や教室）に入りながら、
　　　　 スポーツや習いごとをしていますか

 ［問２］  【＊問１で「はい（している）と答えた方】
　　　　　　（１）学校以外で、どんな活動をしていますか　　　※複数回答可

64.9%

(287)

35.1%

(155)

（している）

（していない）

野球
サッカー

ミニバスケットボール
バレーボール

陸上競技
水泳

バドミントン

卓球
剣道
柔道
空手
ダンス
ピアノ
習字

そろばん
タグラグビー

英語塾・ECC

アイスホッケー
公文

体操

バレエ

フラダンス

スキー

美術・絵画教室
少林寺拳法

バイオリン

ブラスバンド

学習塾
その他

1 / 6 ページ

abs0934
テキストボックス
・回答者全体のうち
 「約６割」の児童が、
    何らかの団体や教室
　に加入して活動を
　行っている。
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      　（２）その活動（練習）は、いつ行っていますか

      　（３）１週間のうち、どのくらいの日数を活動していますか

      　（４）平日の活動時間は、どのくらいですか

42.2%   (121)

53.7%  (154)

4.2% (12)

40.4%

(116) 20.2%

(58)

11.8%

(34)

27.5%

(79)

54.4%

(156)

31.4%

(90)

8.0%

(23)

2.8%  (8)

3.5%  (10)
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【「その他」の回答】 ・暇だったから　　・親がピアノを買ってきたから
・強くなりたいから　・習字は字がきれいに書けるようになるから

      　（５）休日の活動時間は、どのくらいですか

    　  （６）今の活動や習いごとを行っている理由は何ですか　　※いくつでも

22.3%

(64)

27.5%

(79)

30.7%

(88)

7.7% 

(22)

11.8%  

(34)

活動するのが楽しい

友達と一緒に活動できる

上手になりたい

試合に勝ったり、賞を
とりたい

親にすすめられたから

14 (4.8%)

5 (1.7%)

5 (1.7%)

7 (2.4%)

4 (1.3%)

2 (0.7%)

4 (1.3%)

きょうだいがやっているから

友達にすすめられて

頭が良くなりたいから

自分からやりたいと言った

将来の夢や目標があるから

親にほめてもらいたいから

特に理由なし

やめたいがやめられない

その他
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【「その他」の回答】

【「その他」の回答】 ・剣道部に入りたい　・吹奏楽部　・美術部（イラスト系）
・やるならバドミントンだけど正直やりたくない
・親に「運動部に入れ」とは言われている（入るつもり）
・タグラグビーを続けたいが部活がない
・eスポーツ系　・帰宅部になりたい　・料理ができるようになりたい
・バレーボールのクラブチームができそうなので、できたら入りたい
・転校するかもしれないが、転校先の学校にどんな部活があるか次第

・卓球　・バレーボール　・ダンス　・テニス
・陸上をかけもちするかも　・運動系
・タグラグビーを続けたいが部活がないので、バスケ部に入りたい
・絵を描きたい　・手芸、芸術
・今の習い事はやめて、美術部に入りたい
・違う活動にも挑戦してみたい

[問３] あなたは、中学生になったら「部活動」に入って活動をしたいと思っていますか

    　  （７）中学生になったら、どんな活動をやってみたいですか

その他

今やっている活動（習い事）

とは違う活動をやってみたい

をこれからも続けたい

今やっている活動（習い事）

14 (4.9%)

43.4%

(192)

35.3%

(156)

10.0%

(44)

4.8%  (21)

3.6%  (16)

2.9%  (13)
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［問５］ あなたは、中学校の部活動にどんなことを期待しますか　　※いくつでも

 ［問４］  【＊問３で「運動部に入りたい」「文化部に入りたい」と答えた方】
　　　　　　（１）中学生になったら入りたい部活動は　　　※いくつでも

ふやすこと
部活動を通じて友達を

がんばることの大切さを
学ぶこと

あいさつなどの礼儀作法
を学ぶこと

勝つことや上達することの
喜びを知ること
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［問６］ 中学校に入ってから、自分がやってみたい活動がもし中学校の部活動に
　　　　 なかったとき、学校以外の場所（地域クラブなど）で活動できる場があれば
　　　　 そちらのほうでやってみたいですか。

40.5%

(77)

20.5%

(39)

12.6%

(24)

20.5%

(39)

0.5%  (1)

5.3%  (10)
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・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計がおよそ半数
　（約４割）ではあるが、「わからない」との回答もほぼ同じ割合
　　である。





